



Na osnovu člana 12 Zakona o inovacionoj djelatnosti („Službeni list CG“, br. 82/20), Pravilnika o bližim uslovima i postupku za odobravanje i načinu korišćenja sredstava za inovativne programe i projekte („Službeni list CG“, br. 100/21), Pravilnika o kriterijumima za imenovanje eksperata i postupku ocjene inovacionih programa i projekata („Službeni list CG“, br. 107/21), Strategije pametne specijalizacije (S3) Crne Gore 2019-2024, Programa za inovacije 2023-2027 i Odluke o raspisivanju Konkursa za sufinansiranje učešća u EUREKA projektima u 2024. godini, br. 05-082/24-161/1 od 12. februara 2024. godine,

MINISTARSTVO PROSVJETE, NAUKE I INOVACIJA

objavljuje

KONKURS

za sufinansiranje učešća u EUREKA projektima u 2024. godini

sa ukupnim iznosom sredstava od 190.000 €

Predmet Konkursa je sufinansiranje projekata saradnje naučnoistraživačkih ustanova i preduzeća iz Crne Gore, koji se odnose na učešće ovih ustanova/preduzeća u svojstvu koordinatora ili partnera na EUREKA Network projektima. Konkurs će biti realizovan kroz dvije programske linije:

- I. **Programska linija za sufinansiranje učešća u Network EUREKA projektima u 2024. godini – u vrijednosti od 90.000 €, i**
- II. **Multilateralni EUREKA poziv za Zapadni Balkan u 2024. godini – u vrijednosti od 100.000 €.**

Cilj Konkursa je podsticanje malih i srednjih preduzeća i naučnoistraživačkih ustanova na saradnju sa međunarodnim partnerima u pokretanju istraživačko-razvojnih i inovativnih aktivnosti, kao i na ulaganje u istraživanja i razvoj radi jačanja njihovog inovacionog kapaciteta.

Crna Gora je, potpisivanjem Memoranduma o razumijevanju između EUREKA Sekretarijata i zemalja članica EUREKA inicijative, 2012. godine postala članica Evropske EUREKA mreže za finansiranje tržišno orijentisanih projekata istraživanja i razvoja. U skladu sa ciljevima EUREKA mreže, rezultat EUREKA projekta mora biti novi proizvod ili tehnologija u proizvodnji; programski sistem; soj; sorta; bitno poboljšanje postojećeg proizvoda i tehnologije; prototip; nova metoda; novi genetski materijal i slično.

I. Programska linija za sufinansiranje učešća u Network EUREKA projektima u 2024. godini

A. PRIORITETNE OBLASTI I PREDNOST PRI IZBORU

Sve tematske oblasti – primjenjuje se **bottom-up pristup**, odnosno odozdo prema gore, što znači da podnosioci prijava određuju tematsku oblast programa u saradnji sa partnerima u konzorcijumu.

Prednost pri izboru imaju projekti čiji je program istraživanja usklađen sa prioritetima Strategije pametne specijalizacije 2019-2024 (Održiva poljoprivreda i lanac vrijednosti hrane; Energija i održiva životna sredina; Održivi i zdravstveni turizam; Informaciono-komunikacione tehnologije) i/ili sa Strategijom naučnoistraživačke djelatnosti, kao i sa drugim strategijama koje uređuju oblast inovacione djelatnosti.

Ukoliko više EUREKA projekata sa istim brojem bodova ima program usklađen sa prioritetima Strategije pametne specijalizacije 2019-2024 i/ili sa Strategijom naučnoistraživačke djelatnosti, prednost pri izboru odrediće se u odnosu na redoslijed podnošenja prijava projekata.

B. IZNOS SREDSTAVA PODRŠKE ZA EUREKA PROJEKTE

Ukupna planirana sredstva za realizaciju ove programske linije iznose **90.000 €**.

Iznos finansijske podrške po pojedinačnom projektu: za projekte koji će biti odobreni za finansiranje po osnovu ove programske linije, Ministarstvo će nosiocu projekta iz Crne Gore odobriti iznos **do 30.000 € (za jednu istraživačku godinu)**.

C. OPRAVDANI TROŠKOVI

Opravidani troškovi inovativnih programa kroz ovu programsku liniju su:

- naknade za rad lica angažovanih na inovativnom projektu;
- materijalni troškovi (srednja i sitna oprema, repromaterijal i sl);
- razvojne usluge ili troškovi razvoja;
- troškovi učešća na relevantnim događajima (kotizacije, prevoz, dnevnice i smještaj); i
- administrativni i režijski troškovi.

D. POMOĆ MALE VRIJEDNOSTI (DE MINIMIS POMOĆ)

Prema vrsti, podrška koja se dodjeljuje za EUREKA projekte, u slučaju da se radi o subjektima koji obavljaju privrednu/ekonomsku djelatnost, bez obzira na njihov pravni status i način na koji se finansiraju, vršiće se pod režimom *de minimis* pomoći (državna pomoć male vrijednosti), te će ovi korisnici biti u obavezi da postupaju u skladu sa Pravilnikom o listi pravila državne pomoći („Službeni list CG“, br. 35/14, 02/15, 38/15, 20/16, 33/20, 38/20, 130/20 i 44/21), kao i u skladu sa odredbama iz zakonskih akata kojima se ova oblast reguliše. Ukupan iznos pomoći male vrijednosti (*de minimis*) koja se dodjeljuje jednom korisniku ne smije kumulativno prelaziti 200.000,00 € tokom bilo kojeg perioda od tri fiskalne godine. **Popunjen Obrazac izjave za pomoći male**

vrijednosti potrebno je dostaviti Ministarstvu prije potpisivanja Ugovora o sufinansiranju EUREKA projekta.

E. USLOVI ZA PRIJAVLJIVANJE

Na Konkurs se mogu prijaviti naučnoistraživačke ustanove i privredna društva sa sjedištem u Crnoj Gori.

Projektna ideja mora predstavljati međunarodnu saradnju u vidu konkretnog projekta.

Partneri moraju biti iz najmanje dvije različite države sa statusom punopravnog članstva u EUREKA mreži.

Projekat mora biti usmjeren na istraživanje ili razvoj inovativnog proizvoda, procesa ili usluge sa ciljem komercijalizacije.

Rezultat projekta mora biti: novi proizvod ili tehnologija u proizvodnji, programski sistem, soj, sorta, bitno poboljšanje postojećeg proizvoda i tehnologije, prototip, nove metode, novi genetski materijal i slično.

Projekat mora imati civilnu svrhu.

Ugovor o konzorcijumu mora biti sklopljen i potpisan od strane projektnih partnera i treba da pokrije cjelokupnu realizaciju projekta, vlasništvo i korišćenje prava intelektualne svojine koja proističu iz projektnih aktivnosti i komercijalizacije rezultata projekta.

Nijedna pojedinačna organizacija/ustanova ili zemlja u projektnom konzorcijumu ne smije biti odgovorna za više od 70% projektnog budžeta.

Organizacija/ustanova čija je projektna prijava prihvaćena za sufinansiranje, mora biti upisana u Registar inovacione djelatnosti prije potpisivanja Ugovora sa Ministarstvom.

F. SADRŽAJ PRIJAVE

Prijavnu dokumentaciju čine:

- 1) Zahtjev za sufinansiranje EUREKA projekta;
- 2) Prijava predloga EUREKA projekta;
- 3) Biografije (*Curriculum Vitae*):
 - 3.1) Biografija rukovodioca projekta,
 - 3.2) Biografije članova projektnog tima;
- 4) Saglasnost rukovodioca ustanove/preduzeća za podnošenje prijave;
- 5) Izjava o usklađenosti sa uslovima Konkursa;
- 6) Sklopljeni ugovor o konzorcijumu partnera na projektu;
- 7) Originalni obrazac za prijavu EUREKA projekata (*EUREKA Application Form* popunjava koordinator projekta kao i partner/i na *EUREKA SmartSimple* platformi https://eureka.smartsimple.ie/s_Login.jsp); i
- 8) Dokaz o obezbijeđenom sufinansiranju (ukoliko postoji).

Djelove prijavne dokumentacije koji su predmet administrativne provjere (1, 4, 5 i 8) neophodno je podnijeti **na crnogorskom jeziku**. Djelove prijavne dokumentacije koji su predmet eksterne evaluacije (2, 3, 6 i 7) neophodno je podnijeti **na engleskom**

jeziku. Uz propisanu prijavnu dokumentaciju, podnosilac prijave može dostaviti i druga dokumenta koja smatra značajnim za potrebe ovog Konkursa.

Vodič za aplikante za prijavu EUREKA Network projekata (*Applicant guidelines – SmartSimple platform – Eureka Network projects & Globalstars*) možete preuzeti na ovom [linku](#).

G. KRITERIJUMI ZA OCJENJIVANJE I IZBOR EUREKA PROJEKTA

Formalnu ispunjenost uslova za učešće na Konkursu (administrativnu provjeru) vršiće Ministarstvo. Nakon administrativne provjere, sve projektne prijave koje su ispunile tražene uslove, biće upućene na ocjenjivanje.

Ministarstvo će za ocjenjivanje projektnih prijava angažovati po dva nezavisna eksperta sa Liste nezavisnih eksperata sačinjene u skladu sa Pravilnikom o kriterijumima za imenovanje eksperata i postupku ocjene inovacionih programa i projekata („Službeni list Crne Gore“, br. 107/21). U slučaju kada se ocjene dva nezavisna eksperta razlikuju, odnosno nisu saglasne u pogledu praga prolaznosti, Ministarstvo će projektnu prijavu dostaviti trećem nezavisnom evaluatoru, radi individualnog ocjenjivanja. Na osnovu evaluacije nezavisnih eksperata, Ministarstvo će sačiniti nacionalnu rang listu.

Izveštaj o ocjenjivanju svake pojedinačne projektne prijave biće dostavljen podnosiocu prijave, uz odgovarajuće rješenje o odbijanju/prihvatanju projekta za sufinansiranje.

Na osnovu međunarodno preuzete obaveze potpisivanjem Memoranduma o razumijevanju između EUREKA Sekretarijata i zemalja članica EUREKA mreže, Crna Gora primjenjuje metodologiju ocjenjivanja EUREKA Network projekata, koja sadrži tri kriterijuma ocjenjivanja:

- **Kriterijum 1: Uticaj – Tržište i komercijalizacija**
(max 60 bodova; prag prolaznosti 50%, odnosno 30 bodova);
- **Kriterijum 2: Izvrsnost – Inovacije i istraživanje i razvoj**
(max 60 bodova; prag prolaznosti 50%, odnosno 30 bodova);
- **Kriterijum 3: Kvalitet i efikasnost implementacije – Planiranje projekta i kvalitet konzorcijuma** (max 60 bodova; prag prolaznosti 50%, odnosno 30 bodova).

Svi kriterijumi se odnose na oblasti od značaja za uspješan završetak inovativnog projekta visoke tehnologije sa komercijalnim uticajem. Neki od kriterijuma moraju se ocijeniti na osnovu informacija vezanih za svakog pojedinačnog partnera, dok se drugi odnose na ukupan projekat ili partnerstvo i moraju se ocijeniti samo na nivou projekta. Svaki od tri kriterijuma boduje se sa maksimalno 60 bodova, dok je prag prolaznosti po kriterijumu definisan na nivou od 50%, odnosno 30 bodova. Broj dobijenih bodova se na kraju sabira, te je **ukupan prag prolaznosti** temeljen na opštoj percepciji projekta, odnosno minimalan broj bodova da bi projekat bio uvršten na rang listu pozitivno ocijenjenih projekata, predloženih za sufinansiranje, **definisan na nivou od 60%, odnosno 108 bodova.**

Dodjela sredstava vršiće se po redosljedu sa nacionalne rang liste i u skladu sa raspoloživim sredstvima, pri čemu je neophodno da projekti budu prihvaćeni za sufinansiranje i od strane zemalja učesnica u kojima se nalaze partnerske institucije ili

da imaju obezbijedeno sopstveno sufinansiranje u skladu sa pravilima EUREKA mreže. Takođe, da bi projekat bio prihvaćen na nivou EUREKA mreže, neophodno je da nakon evaluacije sprovedene od strane svake od zemalja učesnica, glavni NPC za EUREKA program, odnosno NPC zemlje koordinatora projektnog konzorcijuma, sačini **finalnu ocjenu** na temelju bodova i komentara svih uključenih zemalja.

Više o samim kriterijumima ocjenjivanja EUREKA Network projekata, i ostalim pravilima i procedurama EUREKA mreže, možete naći u dokumentu *EUREKA Network & Globalstars Guidelines and Project Procedures*, koji je dostupan nakon registracije na *EUREKA Smart Simple* platformi, dok je metodologija dostupna na linku [Network Eureka Evaluation Methodology](#). Više detalja o EUREKA programu dostupno je na zvaničnoj web stranici EUREKA mreže [EUREKA Network](#).

H. ROK ZA REALIZACIJU EUREKA PROJEKTA

Trajanje predloženih projekata je do 3 godine.

I. NAČIN I ROK ZA DOSTAVLJANJE PRIJAVA EUREKA PROJEKATA

Konkurs je otvoren **do 1. novembra 2024. godine, do 14h.**

Konkursna dokumentacija je dostupna na online platformi inovacije.gov.me, preko koje se vrši prijavljivanje EUREKA projekata na ovu programsku liniju. Na platformi su dostupni i obrasci za izvještavanje.

J. KONTAKT OSOBA U MINISTARSTVU PROSVJETE, NAUKE I INOVACIJA

Nacionalni projekt menadžer za EUREKA program:

Aleksandra Mugoša, Direktorat za inovacije i pametnu specijalizaciju

telefon: 067 596-013, e-mail: aleksandra.mugosa@mpni.gov.me

Nevena Radović, Direktorat za inovacije i pametnu specijalizaciju

telefon: 068 827 600, e-mail: nevena.radovic@mpni.gov.me

II. Multilateralni EUREKA poziv za Zapadni Balkan u 2024. godini.

Crna Gora učestvuje u posebnim EUREKA inicijativama koje podstiču snažnije regionalno umrežavanje, te je *Multilateralni EUREKA poziv za Zapadni Balkan 2024* osmišljen kako bi se podstaklo ciljano umrežavanje institucija Zapadnog Balkana sa ostalim članicama EUREKA mreže (pretežno zemljama članicama Evropske unije).

Učesnice ovog multilateralnog poziva su:

- **Crna Gora,**
- **Albanija,**
- **Austrija,**
- **Francuska,**
- **Mađarska,**
- **Srbija, i**
- **Turska.**

A. PRIORITETNE OBLASTI I PREDNOST PRI IZBORU

Sve tematske oblasti – primjenjuje se **bottom-up pristup**, odnosno odozdo prema gore, što znači da podnosioci prijava određuju tematsku oblast programa u saradnji sa partnerima u konzorcijumu.

Prednost pri izboru imaće projekti čiji je program istraživanja usklađen sa prioritetima Strategije pametne specijalizacije 2019-2024 (Održiva poljoprivreda i lanac vrijednosti hrane; Energija i održiva životna sredina; Održivi i zdravstveni turizam; Informaciono-komunikacione tehnologije) i/ili sa Strategijom naučnoistraživačke djelatnosti, kao i sa drugim strategijama koje uređuju oblast inovacione djelatnosti.

Ukoliko više EUREKA projekata sa istim brojem bodova ima program usklađen sa prioritetima Strategije pametne specijalizacije 2019-2024 i/ili sa Strategijom naučnoistraživačke djelatnosti, prednost pri izboru odrediće se u odnosu na redoslijed podnošenja prijava projekata.

B. IZNOS SREDSTAVA PODRŠKE ZA EUREKA PROJEKTE

Ukupna planirana sredstva za realizaciju ove programske linije su **100.000 €**.

Iznos finansijske podrške po pojedinačnom projektu: za projekte koji će biti odobreni za finansiranje po osnovu ove programske linije, Ministarstvo će nosiocu projekta iz Crne Gore odobriti iznos **do 50.000 € (za jednu istraživačku godinu)**.

C. OPRAVDANI TROŠKOVI

Opravidani troškovi inovativnih programa kroz ovu programsku liniju su:

- naknade za rad lica angažovanih na inovativnom projektu;
- materijalni troškovi (srednja i sitna oprema, repromaterijal i sl);
- razvojne usluge ili troškovi razvoja;
- troškovi učešća na relevantnim događajima (kotizacije, prevoz, dnevnice i smještaj); i
- administrativni i režijski troškovi.

D. POMOĆ MALE VRIJEDNOSTI (DE MINIMIS POMOĆ)

Prema vrsti, podrška koja se dodjeljuje za EUREKA projekte, u slučaju da se radi o subjektima koji obavljaju privrednu/ekonomsku djelatnost, bez obzira na njihov pravni status i način na koji se finansiraju, vršiće se pod režimom *de minimis* pomoći (državna pomoć male vrijednosti), te će ovi korisnici biti u obavezi da postupaju u skladu sa Pravilnikom o listi pravila državne pomoći („Službeni list CG“, br. 35/14, 02/15, 38/15, 20/16, 33/20, 38/20, 130/20 i 44/21), kao i u skladu sa odredbama iz zakonskih akata kojima se ova oblast reguliše. Ukupan iznos pomoći male vrijednosti (*de minimis*) koja se dodjeljuje jednom korisniku ne smije kumulativno prelaziti 200.000,00 € tokom bilo kojeg perioda od tri fiskalne godine. **Popunjen Obrazac izjave za pomoći male vrijednosti potrebno je dostaviti Ministarstvu prije potpisivanja Ugovora o sufinansiranju EUREKA projekta.**

E. USLOVI ZA PRIJAVLJIVANJE

Na Konkurs se mogu prijaviti naučnoistraživačke ustanove i privredna društva sa sjedištem u Crnoj Gori.

Projektna ideja mora predstavljati međunarodnu saradnju u vidu konkretnog projekta.

Partneri moraju biti iz najmanje dvije različite države sa statusom punopravnog članstva u EUREKA mreži, i **bar jedan partner mora biti iz jedne od zemalja Zapadnog Balkana koje su učesnice Multilateralnog poziva: Crne Gore, Albanije ili Srbije.**

Projekat mora biti usmjeren na istraživanje ili razvoj inovativnog proizvoda, procesa ili usluge sa ciljem komercijalizacije.

Rezultat projekta mora biti: novi proizvod ili tehnologija u proizvodnji, programski sistem, soj, sorta, bitno poboljšanje postojećeg proizvoda i tehnologije, prototip, nove metode, novi genetski materijal i slično.

Projekat mora imati civilnu svrhu.

Ugovor o konzorcijumu mora biti sklopljen i potpisan od strane projektnih partnera i treba da pokrije cjelokupnu realizaciju projekta, vlasništvo i korišćenje prava intelektualne svojine koja proističu iz projektnih aktivnosti i komercijalizacije rezultata projekta.

Nijedna pojedinačna organizacija/ustanova ili zemlja u projektnom konzorcijumu ne smije biti odgovorna za više od 70% projektnog budžeta.

Organizacija/ustanova čija je projektna prijava prihvaćena za sufinansiranje, mora biti upisana u Registar inovacione djelatnosti prije potpisivanja Ugovora sa Ministarstvom.

F. SADRŽAJ PRIJAVE

Prijavnu dokumentaciju čine:

- 1) Zahtjev za sufinansiranje EUREKA projekta;
- 2) Prijava predloga EUREKA projekta;

- 3) Biografije (*Curriculum Vitae*):
 - 3.1) Biografija rukovodioca projekta,
 - 3.2) Biografije članova projektnog tima;
- 4) Saglasnost rukovodioca ustanove/preduzeća za podnošenje prijave;
- 5) Izjava o usklađenosti sa uslovima Konkursa;
- 6) Sklopljeni ugovor o konzorcijumu partnera na projektu;
- 7) Originalni obrazac za prijavu EUREKA projekata (*EUREKA Application Form* popunjava koordinator projekta kao i partner/i na *EUREKA SmartSimple* platformi https://eureka.smartsimple.ie/s_Login.jsp); i
- 8) Dokaz o obezbijeđenom sufinansiranju (ukoliko postoji).

Djelove prijavne dokumentacije koji su predmet administrativne provjere (**1, 4, 5 i 8**) neophodno je podnijeti **na crnogorskom jeziku**. Djelove prijavne dokumentacije koji su predmet eksterne evaluacije (**2, 3, 6 i 7**) neophodno je podnijeti **na engleskom jeziku**. Uz propisanu prijavnu dokumentaciju, podnosilac prijave može dostaviti i druga dokumenta koja smatra značajnim za potrebe ovog Konkursa.

Vodič za aplikante za prijavu EUREKA Network projekata (*Applicant guidelines – SmartSimple platform – Eureka Network projects & Globalstars*) možete preuzeti na ovom [linku](#). Više detalja o Multilateralnom EUREKA pozivu za Zapadni Balkan (*Eureka multilateral Call – Western Balkans 2024*) biće dostupno na zvaničnoj stranici EUREKA mreže [EUREKA Network](#).

G. KRITERIJUMI ZA OCJENJIVANJE I IZBOR EUREKA PROJEKTA

Formalnu ispunjenost uslova za učešće na Konkursu (administrativnu provjeru) vršiće Ministarstvo. Nakon administrativne provjere, sve projektne prijave koje su ispunile tražene uslove, biće upućene na ocjenjivanje.

Ministarstvo će za ocjenjivanje projektnih prijava angažovati po dva nezavisna eksperta sa Liste nezavisnih eksperata sačinjene u skladu sa Pravilnikom o kriterijumima za imenovanje eksperata i postupku ocjene inovacionih programa i projekata („Službeni list Crne Gore“, br. 107/21). U slučaju kada se ocjene dva nezavisna eksperta razlikuju, odnosno nisu saglasne u pogledu praga prolaznosti, Ministarstvo će projektnu prijavu dostaviti trećem nezavisnom evaluatoru, radi individualnog ocjenjivanja. Na osnovu evaluacije nezavisnih eksperata, Ministarstvo će sačiniti nacionalnu rang listu.

Izveštaj o ocjenjivanju svake pojedinačne projektne prijave biće dostavljen podnosiocu prijave, uz odgovarajuće rješenje o odbijanju/prihvatanju projekta za sufinansiranje.

Na osnovu međunarodno preuzete obaveze potpisivanjem Memoranduma o razumijevanju između EUREKA Sekretarijata i zemalja članica EUREKA mreže, Crna Gora primjenjuje metodologiju ocjenjivanja EUREKA Network projekata, koja sadrži tri kriterijuma ocjenjivanja:

- **Kriterijum 1: Uticaj – Tržište i komercijalizacija**
(max 60 bodova; prag prolaznosti 50%, odnosno 30 bodova);
- **Kriterijum 2: Izvrsnost – Inovacije i istraživanje i razvoj**
(max 60 bodova; prag prolaznosti 50%, odnosno 30 bodova);

- **Kriterijum 3: Kvalitet i efikasnost implementacije – Planiranje projekta i kvalitet konzorcijuma** (max 60 bodova; prag prolaznosti 50%, odnosno 30 bodova).

Svi kriterijumi se odnose na oblasti od značaja za uspješan završetak inovativnog projekta visoke tehnologije sa komercijalnim uticajem. Neki od kriterijuma moraju se ocijeniti na osnovu informacija vezanih za svakog pojedinačnog partnera, dok se drugi odnose na ukupan projekat ili partnerstvo i moraju se ocijeniti samo na nivou projekta. Svaki od tri kriterijuma boduje se sa maksimalno 60 bodova, dok je prag prolaznosti po kriterijumu definisan na nivou od 50%, odnosno 30 bodova. Broj dobijenih bodova se na kraju sabira, te je **ukupan prag prolaznosti** temeljen na opštoj percepciji projekta, odnosno minimalan broj bodova da bi projekat bio uvršten na rang listu pozitivno ocijenjenih projekata, predloženih za sufinansiranje, **definisan na nivou od 60%, odnosno 108 bodova.**

Dodjela sredstava vršiće se po redosljedu sa nacionalne rang liste i u skladu sa raspoloživim sredstvima, pri čemu je neophodno da projekti budu prihvaćeni za sufinansiranje i od strane zemalja učesnica u kojima se nalaze partnerske institucije ili da imaju obezbijeđeno sopstveno sufinansiranje u skladu sa pravilima EUREKA mreže. Takođe, da bi projekat bio prihvaćen na nivou EUREKA mreže, neophodno je da nakon evaluacije sprovedene od strane svake od zemalja učesnica, glavni NPC za EUREKA program, odnosno NPC zemlje koordinatora projektnog konzorcijuma, sačini **finalnu ocjenu** na temelju bodova i komentara svih uključenih zemalja.

Više o samim kriterijumima ocjenjivanja EUREKA Network projekata, i ostalim pravilima i procedurama EUREKA mreže, možete naći u dokumentu *EUREKA Network & Globalstars Guidelines and Project Procedures*, koji je dostupan nakon registracije na *EUREKA Smart Simple* platformi, dok je metodologija dostupna na linku [Network Eureka Evaluation Methodology](#).

H. ROK ZA REALIZACIJU EUREKA PROJEKTA

Trajanje predloženih projekata je do 3 godine.

I. NAČIN I ROK ZA DOSTAVLJANJE PRIJAVA EUREKA PROJEKATA

Konkurs je otvoren **do 15. maja 2024. godine, do 14h.**

Konkursna dokumentacija je dostupna na online platformi inovacije.gov.me, preko koje se vrši prijavljivanje EUREKA projekata na ovu programsku liniju. Na platformi su dostupni i obrasci za izvještavanje.

J. POSEBNA NAPOMENA

Projektne prijave koje ne zadovolje tražene uslove u okviru ove programske linije, odnosno projektne prijave koje dobiju negativnu ocjenu evaluatora u okviru ove programske linije, moguće je podnijeti ponovo u okviru Programske linije za sufinansiranje učešća u Network EUREKA projektima u 2024. godini (poglavlje I. ovog Konkursa). U tom slučaju, projektne prijave moraju biti unaprijeđene u skladu sa komentarima evaluatora.

Ukoliko na ovoj programskoj liniji ostane neutrošenih, odnosno neugovorenih sredstava, Ministarstvo može donijeti Odluku da neutrošena sredstva preusmjeri na prvu programsku liniju ovog konkursa.

K. KONTAKT OSOBA U MINISTARSTVU PROSVJETE, NAUKE I INOVACIJA

Nacionalni projekt menadžer za EUREKA program:

Aleksandra Mugoša, Direktorat za inovacije i pametnu specijalizaciju

telefon: 067 596-013, e-mail: aleksandra.mugosa@mpni.gov.me

Nevena Radović, Direktorat za inovacije i pametnu specijalizaciju

telefon: 068 827 600, e-mail: nevena.radovic@mpni.gov.me